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                                        GUIA : LÒGICA  Y  CONJUNTOS
1.-   
Determinar  si las  proposiciones  son : Tautología , Contradicción  o Contingencia
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 INCRUSTAR Equation.3  [image: image4.wmf]
2.-    Simplificar :

a) 
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3.-   Se define el conectivo lógico  
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  mediante la siguiente tabla

a) Demuestre que  
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b) Si se sabe que las proposiciones   
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  son falsas, determine el valor de verdad de  la proposición:    
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4.-   Simplificar  el  circuito  que  se  indica:                   

5.-   Considere  las  proposiciones :
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  es  un  número  primo

        Determine  el  valor  de  verdad  de :

a)     
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6.-   Determinar el valor  de  verdad   de :

a) 
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7.-   Dados  
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        Determinar  el  valor  de  verdad  de :

a) 
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b)  
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c) 
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d) 
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8.-    Dados los  conjuntos   
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         y  el  universo  
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.  Hallar :

    a)  
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9.-   Demostrar  que :

a) 
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10.-   Sean  
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   Indicar  que  conjunto  de los  dados  puede  ser  igual a  
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11.-  En  cada  caso  hallar  
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12.-   Para  los  votantes  de  una  pequeña  comunidad  de  300 personas , se  tiene  que 110  son

        mayores  de  20   años  ,  120  son  mujeres   y  50  son  mujeres  mayores  de  20  años.

        Determinar el  número  de votantes  que :

a) Son  hombres

b) Son  hombres  mayores  de  20  años

c) Son  mujeres  con  20  o  menos  años

d) Son  hombres  con  20  o  menos  años

e) Tienen  20  o  menos  años.

13.-   En  una  escuela  de  1600 alumnos  se  obtuvieron  los  siguientes  datos:

801 aprobaron matemáticas

900 aprobaron física

752 aprobaron  química

435 aprobaron  matemáticas  y  física

398 aprobaron  matemáticas  y  química

412 aprobaron  física  y  química

310 aprobaron  las  tres asignaturas

         Indicar :

a) Cuantos  aprobaron  solo  una  asignatura

b) Cuantos  aprobaron exactamente  dos asignaturas

c) Ninguna  asignatura

d) Al  menos  una  asignatura

e) Cuantos  aprobaron  cuando  mucho dos  asignaturas.

14.-   De  150 alumnos  que  desean  ingresar  a  una  institución  se  tienen  los  siguientes 

         datos :

63 son  mayores  de  18  años

66 Les  gusta  hacer  deporte 

65 Aprobaron  el  examen  de  selección 

22 Son mayores  de  18  años  y  les  gusta  hacer  deporte

25 Les  gusta  hacer  deporte  y  aprobaron  el  examen  de  selección

23 Son  mayores  de  18  años  y  aprobaron el  examen  de  selección 

10   Son  mayores  de  18  años   les   gusta  hacer  deporte   y  aprobaron el  examen de  

      selección .

Cuantos  de  estos  alumnos :

a) Son  mayores  de  18  años  , les  gusta  hacer deporte , pero  no  aprobaron  el

examen  de selección

b)  Son  mayores  de  18  años ,  no  les  gusta  hacer  deporte   y  no  aprobaron

      el examen  de  selección 

      c)   Son  menores  de  18  años , les  gusta  hacer  deporte , y aprobaron el examen

de  selección  .

d)   Son  menores  de  18  años   no les  gusta  hacer  deporte y no  aprobaron  el

      examen  de  selección .

15.-  En una caja  hay  28 huevos de color  y 24  huevos blancos. Si 16 huevos de color                   están quebrados  y 10 huevos blancos no están quebrados indicar cual de las siguientes afirmaciones es o son verdadera ( s )

a) 12 huevos de color no están quebrados

b) 22 huevos no están quebrados 

c) 30 huevos están quebrados.

         16.-   En el cuadrado de la figura ABCD, tiene sus lados paralelos a los ejes coordenados. 
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         Si el lado AB  mide 5 cm, determinar las coordenadas  del vértice C.

17.-   Considere los siguientes conjuntos y las instrucciones  del diagrama e indique cual ( es ) da las  proposiciones es ( son ) verdadera ( s ).

 U = { 0 , 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 , 9 }

 A = { 1 , 2 , 3 , 4 , 5 }

 B = { 0 , 2 ,. 6 , 8  }

 C = { 1 , 3 , 5 , 7 , 9 }                                                                             
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 D = { 6 , 7 , 8 , 9 , 0 }

   a)   Si se introduce A   se obtiene como resultado B

   b)   Si se introduce C se obtiene como resultado   B

   c)   Si se introduce D  se obtiene como resultado
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